



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

## Aristoteles Holidays Resort & Spa 4\*

### Opis

Aristoteles [Holidays](#) Resort Lokacija: Aristoteles Holidays Resort & Spa se nalazi na 50 m od peščano-šljunkovite plaže (smeštajni kapaciteti na 200-250 m od plaže), sa kojom je povezan podzemnim prolazom ispod magistrale, 3 km od Uranopolisa, 125 km je udaljen od Soluna. Hotel raspolaže sa 235 soba. Hotelska ponuda: recepcija, restoran, taverna, glavni bar i bar pored bazena, bazen, zatvoreni bazen, bazen za decu, spa centar, hidromasaža, hamam, sauna, đakuzi, sef na recepciji, salon lepote, bežični internet, internet, kongresni centar, mini klub i igralište za decu, tereni za odbojku i tenis, mali vodeni park, sportovi na vodi, mini market, servis za pranje rublja, parking. Sobe: klima uređaj, SAT TV, telefon, sef (uz doplatu), mini frižider, kupatilo, fen, terasa/balkon. Porodični apartman: dve spavaće sobe, mini kuhinja, deo za sedenje sa trpezarijom. Mezonet: na dva nivoa; spavaća soba, deo za sedenje sa trpezarijom i mini kuhinjom u prizemlju, spavaća soba na spratu. Ishrana: all inclusive – doručak, ručak i večera (samoposluživanje, izbor više jela). GPS KOORDINATE: 40.349524, 23.963339

<http://www.aristoteles.gr> Hotelska ponuda Aristoteles Holidays Resort & Spa je jedinstven Beach Resort and Spa hotel koji se nalazi u veličanstvenoj i mirnoj oblasti u blizini sela Uranopolis, veoma blizu Svete Gore Atos, na 3. poluostrvu Halkidikija. Izgrađen amfiteatralno na padini brda, oko 150 metara od peščane plaže, ovaj hotel na plaži na 2 sprata ima 240 soba raspoređenih u jednoj glavnoj zgradi i 9 susednih zgrada. Aerodrom u Solunu je udaljen 113 km, dok je živopisni grad Uranopolis udaljen 3 km. Ouranopoli je glavno odmaralište na Atosu koje je udaljeno 130 km od Soluna. Ime Ouranopolis u prevodu znači „grad na nebesima“ i zaista pruža neverovatne doživljaje tokom njegove posete. Najupečatljivija građevina je vizantijska kula Prosforio, u samoj luci. Toranj je najveći i najbolje očuvan na celom Halkidikiju. Sagradio ga je manastir Vatopedi u 14. veku. Toranj je visok i ima izgled kamene strukture sa uzanim prozorskim usecima. Na gornjim spratovima su drveni balkoni. Toranj je nedavno obnovljen i sada služi kao muzej hrišćanskih antikviteta.

### Aranžman obuhvata

Smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i troškovi rezervacije.

### Aranžman ne obuhvata

Individualni troškovi, međunarodno putno zdravstveno osiguranje, troškovi prevoza i taksa na noćenje.

## Način plaćanja

Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

Plaćanje može biti:

1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun ili d) platnim karticama (Visa, Master, American Express, Maestro i Dina).

2) Uplatom na rate bez kamate - akontacija 40%, a ostatak:

- a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);
- b) putem administrativne zabrane

## Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Filip Travel Licenca OTP 113/2021-A. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.